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Secciones eficaces en nucleo

Cinética Espacial

Cinética Espacial # Cinética Puntual

» usamos X en lugar de pardmetros condensados.

Usualmente. ..

£ (Q.P) ~ L. (Q.P%) + Z 8Pk (@PY)

tanto para el caso estacionario como transitorio.

' (Pk - PE),

» Fendmenos linealizables y separables.
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Cinética Espacial

» Coémo se calculan las derivadas g%’i ?
(Q.P°)
Zx (Q'HPO)
Qi

%, (@i, P° + AP)
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Cinética Espacial
Pero hay ciertas limitaciones. ..
» cuando queremos distinguir entre pardmetros globales y locales;

<, (Qi, P2, PY)

2

<Y

. (Qi, P%, P + AR)

%o (Qu Py + APy, FY)

"

<Y

3, (Qi, PO+ AP, P? + AP)
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Cinética Espacial

Pero hay ciertas limitaciones. ..

» cuando los fenémenos involucrados no son separables ni linealizables:

Surge el concepto de. ..
Tablas dependientes de mdltiples parametros. J

Nos permitié:
» diferenciar pardmetros globales
de locales;

» considerar perfiles no uniformes
de temperatura de combustible;

» variaciones arbitrarias del perfil.
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Esquema propuesto

En el estacionario (se itera):

Z)e(st (Q Pest Pest Pest) ~ X (Q, q/estyzest, Q?St _ 1) +

Oy - (Xe=t — Xxe?).
8Xe/ (qu/estyzest)
En el transitorio (se perturba):
T (Q,PE, P") & T (Q, Glest, Zest, 01, 05, 05, 0F) +
0%, (Xefr — xe°) +
8Xe/ (qu/estyzest)
N
= azx . (Plt Pe5t>.
k=1 8Pl7k (Q:q/estyzest)







